



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

13 апреля

2013 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЕННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ОПЕРАЦИЯ АРМЕЙСКОГО МАШТАБА

В первой декаде апреля завершился лагерный сбор артиллеристов всего военного округа - от Бурятии, Забайкалья, Амурской области, Камчатки до Хабаровского края и Приморья. В течение месяца представители «царин боя» совершенствовали свой ратное мастерство на полигонах. Оценка их работы: как подчеркнул командующий войсками ВВО адмирал Константин Сиденко, - положительная.

Очредной этап боевой учебы в полевых условиях артиллеристов общевоинского объединения завершился армейской оборонительно-западной операцией с участием приводом и фронтовой авиации. Заслуга however, отмечу: отражая нападение условного противника, наёт на него совершили знаменитые «Аллигаторы», которыми первыми в России оснастили строевые лётную часть в Приморском крае.

Что это началось? В то утро еще затемно к заранее подготовленным позициям у озера из высокогорных склонов мимо которых подтянулись подразделения нескольких армейских соединений. Основная часть личного состава прибывала из расположенных неподалёку палаточных лагерей,

внезапно возникший в боевой обстановке. Уметь корректировать этот огонь при их поражении. А этому нужно нестандартно учиться.

О порядке управления штурмовиками рассказал начальник штаба авиации З-го комендования ВВС и ПВО полковник Николай Толкачев.

Два СУ-25 первыми нанесли бомбовые удары по условному противнику, который показался в отдалении.

При этом начальник учебного

действия его участникам свои рекомендации дал адмирал Константин Сиденко. Особое внимание офицеров он обратил

на выполнение боевой учёбы



